

ELŐTERJESZTÉS

A TOP-2.1.3-15 jelű, a Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztés elnevezésű pályázat benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Hajdúsámson Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 75/2016. (II. 25.) öh. sz. határozatával elhatározta, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programokra irányuló, Magyarország Kormánya által kiírásra került TOP-2.1.3-15 jelű, a *Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések* elnevezésű programra pályázatot kíván benyújtani.

A pályázati kiírásban leírtak szerint többek között támogatható a belterület védelmét szolgáló vízelvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója a csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembe vételével.

A teljes rendelkezésre álló keretösszeg Hajdú-Bihar Megyében 2.295 M Ft. A támogatott támogatási kérelmek várható száma 11-14 db. A projekt elszámolható összköltsége legfeljebb 200 millió Ft lehet. Ez tartalmazza a komplett megvalósítás költségét, azaz a tervezést, engedélyeztetést, műszaki ellenőrzést, közbeszerzési eljárást lefolytatását, azaz minden kapcsolódó tevékenységet.

A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a. A támogatási kérelmek benyújtása **2016. április 21-ig** lehetséges.

Ezen a projekten belül – bruttó 200 M Ft-ból – a 4. számú vízgyűjtő terület bel- és csapadékvíz szempontjából leginkább veszélyeztetett részeinek rekonstrukciója történne meg. Ezek az előzetes egyeztetések alapján a Vámospércsi út (a Harangi utcától kezdődően a Liszt Ferenc utca után kb. 500 m a befogadóig), A Jókai utca (a Béke utcától a Vámospércsi útig), a Harangi, az Ady Endre, a Szabó Pál, a Kút, a Liszt Ferenc és a Bodzás utca (kb. 200 m-es szakasz a Vámospércsi útig).

A pályázat előkészítéséhez szükséges a Projekt Előkészítő Tanulmány, az engedélyes szintű tervdokumentáció, tervezői költségbecslés és a kiviteli tervdokumentáció fedezetének biztosítása. Az előzetes kalkuláció alapján ezek költsége bruttó 6 400 000 Ft, amely az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a fejlesztési céltartalék terhére biztosítható.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a következő határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján – elhatározza, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programokra irányuló, Magyarország Kormánya által kiírásra került TOP-2.1.3-15 jelű, a *Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések* elnevezésű programra pályázatot nyújt be.

A pályázat előkészítésének és benyújtásának érdekében a Projekt Előkészítő Tanulmány, az engedélyes szintű tervdokumentáció, tervezői költségbecslés és a kiviteli tervdokumentáció fedezetét összesen maximum bruttó 6 400 000 Ft összegben biztosítja az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a fejlesztési céltartalék terhére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon, az ahhoz szükséges lépéseket tegye meg, valamint az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének soron következő módosításakor az előirányzatok átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2016. április 21.

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2016. április 18.



**Antal Szabolcs
polgármester**

A határozatok elfogadásához **minősített többség** szükséges

Az előterjesztést készítette:	Joó László városfejlesztési ügyintéző	
Városfejlesztési és Műszaki Osztály:	Szőkéné Diószegi Mária osztályvezető	
Pénzügyi és Gazdasági Osztály:	Varga Sándorné osztályvezető	
Jogi és Szervezési Osztály:	Bagolyiné Szűcs Mariann osztályvezető	
Aljegyző:	Dr. Barnucz Szilvia	
Jegyző:	Dr. Danku József	